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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  مرحلة اولـ  يازدهمسنجش 
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  )يازدهم( علوم تجربي  

  

  :باشد ه مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهد آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از ن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ه در ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموع

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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ند سبب انقبـاض
ست مخ در مها

هـاي ع ي ياختـه  

 هـدايت پيـام ع
صبي حسي و رابط

ديم از ياخته خ

سينا  ياختة پس
  .ود

بخـش ب(صبي، 
كنـد، دريچـ مي

دار سـدي دريچـه  
هاي پتاسيم ون

29/7/01لة اول 

ننژ و سد خـوني
ي به هم چسبيد

.  
جسم. كتي ندارد

خش مغز است ك

ايت پيام عصبي

پتاس - ي سديم
ا به درون يهار ل

توانند  كننده مي
نيمكرة را. دارد 

هـاي د، از ويژگي

د ولي توانـايي
هاي عصب ياخته 

سد هاي سيم، يون

 خود در غشاي
شو  مصرف نمي

 از يك رشتة عص
سمت صفر ميل م

هـاي د ة كانـال 
با خروج يو. شوند

7  
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هاي من رها، پرده
ي بافت پوششي

.شوند و نخاع مي
ت حسي و حرك

ترين بخ ع پايين

بب افزايش هدا

هاي عصبي، پمپ
ده از طريق كانال
 عصبي تحريك
 نورون وجود ند

د، نورون هستند

اقل عصبي دارند
.هاست آسة آن ز

پتاس - پ سديم

صبي به گيرندة
اي ختة ماهيچه

ي غشا در بخش
ولت به سم ميلي 

سته شدن دريچة
ش خته خارج مي

جش يازدهم؛ علو

مه و ستون مهر
هاي ياخته غزي از

د مضر به مغز و
 پردازش اطلاعات

النخا بصل.  دارد

توانند سب ساز مي
  .دهند

  .هستند

هاي ع  در ياخته
اسيم خارج شد

هاي دست، ناقل
اي ياخته ، جسم

ل عصب بسازند

سكلتي گيرندة نا
ن دست بلندتر از

  .ل كنند

با فعاليت پمپ. ت

  .ت هستند

شدن از ياختة عص
اقل به غشاي يا

  . هستند

انسيل الكتريكي
7− غشا از  

  
  .ت هستند

پس از بس) عمل
 به سرعت از ياخ

سنج

هاي جمجم خوان
مغ -سد خوني  

ها و مواد ميكروب
مغزي نقشي در

خاعي قرارصب ن

س شتيبان ميلين
افزايش داي را  ه

ها درست ه گزينه

ي حالت آرامش
هاي پتا ته و يون

عادي حركات د
گوش، اي و سه ه

توانند ناقل كه مي
  .ي است

هاي ماهيچة اس
س عقب كشيدن

اي منتقل اهيچه

درست است) ب
  .شوند  مي
ها، نادرست گزينه

 پس از خارج ش
ي براي اتصال نا

ها، درست گزينه

منحني تغيير پتا
ل بين دو سوي
.خته باز هستند

ها نادرست گزينه

پتانسيل(ريك 
هاي پتاسيم ون

    
 

 .رست است
بر استخ علاوه: ت

.زي نقش دارند
عي مانع ورود م

ساقة م: نادرست
ريشة پشتي عص

  .ندارد
 .رست است

هاي پش ياخته: ت
 در فضاي همايه

ساير گ: ادرست
 .رست است

براي برقراري: ت
ه بيرون از ياخته

در شرايط ع: ست
ساختار رابط پينه

   
 .رست است

هايي ك ياخته: ت
تقال پيام عصبي

ه ياخته: نادرست
حسي در انعكاس

هاي ما  به ياخته
 .رست است

ج و ب(موارد : ت
ة عصبي منتقل

ساير گ: ادرست
 .رست است

ناقل عصبي: ت
A ياختة عصبي

ساير گ: ادرست
 .رست است

با توجه به من: ت
اختلاف پتانسيل
سمت بيرون ياخ

ساير گ: ادرست
 .رست است

در محل تحر: ت
تاسيمي باز و يو

www.sanjeshse

در 3گزينه  .2
گزينة درست
عصبي مركز
شرايط طبيع

هاي نا گزينه
نخاعي، در ر
بدن نقشي ن

در 2گزينه  .2
گزينة درست
پيام عصبي

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .2

گزينة درست
ها را به كانال

گزينة نادرس
در سا. شوند

.يافته است
در 4گزينه  .2

گزينة درست
هدايت و انتق

هاي ن گزينه
هاي ح نورون

را مستقيماً
در 2گزينه  .2

گزينة درست
درون ياختة

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .2

گزينة درست
ATPانرژي 
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .2
گزينة درست

كه ا هنگامي
سديمي به س

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .2

گزينة درست
دار پت دريچه

erv.ir
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م عصبي را 
  .ود دارد

نور كشيده 
بي در مغز 

 ورودي به 

مـدت   لنـد   

اي  م ياخته
  .ارد
جفـت   12

 نخـاعي را     

 ان قلـب و   

ationgroup

و بخشي كه پيام
هاي عصبي وجو

ر طول بدن جان
هاي عصب ت گره

  . نخاعي است

 نهايي اطلاعات

ـكيل حافظـة بل

جسم. كتي است
خاع قرار داري ن

2حيطي شـامل  
شـتي، اعصـاب

شار خـون، ضـربا

14(  

ند، آسه است و
ه ي محتوي ناقل

ب عصبي كه در
اه عصبي حشرات

هاي و انعكاسس 

جايگاه پردازش

 يادگيري و تشـ

 شكمي آن حرك
در مادة خاكستر
ستگاه عصبي مح

جفت ريشـة پش 
  .شود مي

جب افزايش فشا
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.  

كن مي اي دور خته
هاي ها، كيسه ينه

دو طناب. دهند ي
در دستگا. كنند

  .ركزي است

كز اصلي تنفس

قشرمخ ج. ستند

شكيل حافظه و

  . د

 حسي و ريشة
عصب حركتي د

دس. شوند ت مي
31ة شكمي و

پيكري تنظيم م

ب خودمختار موج

8  
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ي، درست است

 را از جسم ياخ
خلاف درون دار

غز را تشكيل مي
ك ي را ايجاد مي

ستگاه عصبي مر

  .ست است

خاع است كه مرك

هاي مخ هس مكره

ي است كه در تش

دارد ن سوم قرار

ي عصب نخاعي
اي ع جسم ياخته

خاع و مغز هدايت
جفت ريشة 31 

 توسط اعصاب پ

حس اعصاب هم

جش يازدهم؛ علو

  .ت هستند

هاي بافت عصبي
  .ت هستند

 كه پيام عصبي
ها برخ درون آسه
  .ت هستند

سر جانور، مغ در
تار نردبان مانند
بي بخشي از دس

  .ت هستند

هاي مخ، درس كره
  

النخ ة مغز، بصل
  .ت هستند

 عميق دارد، نيم

  .هستند

اي  سامانة كناره

  .ت هستند

 لبة پاييني بطن
  . هستند

ريشة پشتي. دارد
ريشة پشتي و ج 
ها به سمت نخ م

در مجموع. ست
هاي اسكلتي چه

ورزشي، بخش ه

سنج

ها نادرست گزينه

ه رد دربارة ياخته
ها نادرست گزينه

ك ياختة عصبي
د. د، دارينه است

ها نادرست گزينه

و گروه عصبي د
م متصل و ساخت

طناب عصب. دارد
ها نادرست گزينه

رت دربارة نيمك
 .اند ها، نادرست

خش مغز و ساقة
ها نادرست گزينه

غز كه شيارهاي

ها درست ه گزينه

 يكي از اجزاي

ها، نادرست گزينه

فيز در فند، اپي
ها، درست گزينه

خاعي دو ريشه د
)عقدة شوكي( 

ي حسي از اندام
عصب نخاعي اس
غيرارادي ماهيچ

ت در مسابقات و

    
 

  .يابد ش مي
ساير گ: ادرست

 .رست است
هر چهار مور: ت

ساير گ: ادرست
 .رست است

بخشي از يك: ت
رساند اي مي خته

ساير گ: ادرست
 .رست است

در پلاناريا دو: ت
هايي به هم شته

ب عصبي وجود د
ساير گ: ادرست

 .رست است
هر چهار عبا: ت

ه سايرگزينه: ست
 .رست است

ترين بخ پايين: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
بخشي از مغز: ت

ساير گ: ادرست
 .رست است

مغزي اسبك: ت
  

ساير گ: ادرست
 .رست است

در مغز گوسف: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
هر عصب نخ: ت

ي در برجستگي
هاي پيام: نادرست

جفت ع 31ي و 
عاليت ارادي و غ

 .رست است
هنگام شركت: ت

www.sanjeshse

ياخته كاهش
هاي نا  گزينه

در 4گزينه  .3
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هاي نا  گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
به جسم ياخ

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
اند با رش شده

و يك طناب
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .3
گزينة درست
گزينة نادرس

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .3

گزينة درست
  .مغز است

هاي نا گزينه
در 2 گزينه .3

گزينة درست
.نقش دارد 

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .3
گزينة درست
عصب حسي

هاي ن گزينه
عصب مغزي

فع. سازند مي
در 4گزينه  .3

گزينة درست
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خودمختـار   
 غيـرارادي     

ب مغزي به 

 بازدارنـده     

 بازدارنـده  

  .صبي است

  .ست

ـوارة بـدن    

ها   از ماهي

ي اين ميله 
ثي گرديده 
م، بـاز هـم       

هـا و   ورقـه     

  

ationgroup

اعصـاب خ.  دارد 
نظـيم ارادي و

سر توسط اعصاب

ـر بـازو از نـوع

ناقل عصبي. ند
 

هاي عصب م ياخته

داران بيشتر اس ره

اكنـده در ديـ پر 

ت بدن در برخي
  .شود مي

ك كردن تدريجي
كتروسكوپ خنث
 نزديـك كنـيم
بـار مثبـت در و

14(  

  .ند
 در نخاع قـرار

شـته باشـند، تن

هاي بخش س يام
  . شود

سـ ي ماهيچة سه

كنن يه ايجاد مي
 .شود نظيم مي

اي از جسم جموعه

بدن از بقية مهر

هاي عصـبي ته

اسكلت. شود مي
صبي محسوب م

با نزديك. شود ي
هاي الك ه و ورقه

ك الكتروسـكوپ
موجـب ايجـاد ب
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كن ي هدايت مي
دست و پا و تنه

داش حسـي نقـش   

پي.  به مغز است
ش مخ ارسال مي

  .كنند ي

 و نورون حركتي

هاي رابط هما ن
عصاب پيكري تن

هرگره، مج. دارد

 نسبت به وزن بد

اي از ياخت جموعه

اي تنظيم م سينه
كزي دستگاه عص

اي بار مثبت مي
 آن منتقل شده
يلي به كلاهـك
كرده و اين امر م

9  
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هاي اسكلتي يچه
هاي اسكلتي د ه

هـاي ح ن پيـام  
  

ست و پا و تنه
يي مغز به قشرم

ز مغز عبور نمي

ين نورون رابط

ن حسي با نورون
عكاس توسط اع

بي، گره وجود ند

ران و پرندگان

شبكة عصبي مجم

خ، توسط گره س
بخش مرك) دايي

ر است و لذا دارا
كوپ به كلاهك
بوده يا آن را خي
كلاهك حركت ك

)2(يزيك 

جش يازدهم؛ علو

سوي قلب و ماهي
نعكاسي ماهيچه
وانند در رسـاندن
.ي پيكري است

هاي د ي از اندام
عصب بينايوسط 

  . هستند

ها، ا  ها و پا دست
  . هستند

اي بي ضاي همايه

هاي آسة نورون 
شود، اين انع  مي

يعني شبكة عصب
  . هستند

بي مغز پستاندا
  .هستند

ش. ر هيدر است

پاهاي عقبي ملخ
نخاع ابتد(صبي 

تر  سري نزديك
مي بار الكتروسك

 B ادنسبتاً زي
خنثي به طرف كلا

 في

سنج

س يان خون را به
تنظيم فعاليت ان
تو هستند و نمي

ده دستگاه عصبي

عبور پيام عصبي
ند بينايي كه تو

ها درست گزينه

كاسي عضلات د
ها درست گزينه

 آزاد شده در فض

 انعكاس، پايانه
دهاي رابط آزا ن

 ساختار عصبي ي
ها، درست گزينه

داران اندازة نسب ه
ها درست ه گزينه

ساختار عصبي در
  .ط دارند

هاي پ ت ماهيچه
طناب عص. ي است

به انتهاي مثبت
منفي، ابتدا تمام
ولي اگر بار ميله

هاي خ د از ورقه
  .شود  مي

    
 

شود و جري س مي
مركز ت: نادرست

ستگاه حركتي ه
ي اسكلتي برعهد

 .رست است
نخاع مسير ع: ت

مانن. شود ال مي
ساير گ: ادرست 

 .رست است
هاي انعك پيام: ت

ساير گ: ادرست 
 .رست است

عصبيناقل : ت

در اين: نادرست
سة يكي از نورون

 .رست است
ترين در ساده: ت

ساير گ: ادرست
 .رست است

در بين مهره: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
ترين س ساده: ت

 كه با هم ارتباط
فعاليت: ادرست 

ماهي، غضروفي 

 .رست است
ب Dبت به ماده 

كوپ داراي بار م
و. شوند ديك مي
هاي آزاد لكترون

ها دد فاصلة آن

www.sanjeshse

تعداد تنفس
هاي ن گزينه

بخشي از دس
هاي ماهيچه

در 2گزينه  .4
گزينة درست
قشرمخ ارسا

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .4

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست

  .است
هاي ن گزينه

از انتهاي آس
در 4گزينه  .4

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
درستگزينة 
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست
جانور است

هاي نا گزينه
مانند كوسه

  
 

  
در 4گزينه  .4

نسب Bميله 
به الكتروسك
و به هم نزد
تعدادي از ال
افزايش مجد
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=ن × 135 1  

ها ناهمنام ه آن

 ? = 4
25

ر است نشان مي
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  .خواهد شد
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جش يازدهم؛ علو

الكترون

دهد بار اوليه  مي

برابر    

صفر q3 بر بار 
با قرينه شدن. د

به آن خ q2ه از 

كل به نسبت مس

ار متناسب است
Q

Q

−=
2

2
1 4
2

3
4

براب

2

سنج

دو جسم نشان

وي خالص وارد
 يكديگر هستند
رابر نيروي وارده

 با يكديگر، بار ك

  .ش نيرو است

ضرب دو با حاصل

Q Q =2 2

Q2

    
 

 .رست است

 .رست است
وي جاذبه بين د

 .رست است
شرايط فعلي نيرو
در خلاف جهت

بر q3 2 بر بار 

 .رست است
كره مشابه س دو

كاهش 28%ي 
 .رست است

كسان، نيرو با ح

Q − 2 8

Q=  =8
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در 3گزينه  .4
برقراري نيرو

  

در 2گزينه  .4
كه در ش اين
اندازه و د هم

خالص وارد

در 4گزينه  .5
در اثر تماس

  

كه به معناي
در 2گزينه  .5

در فاصله يك

c= μ2 2
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   q2ضور 

  q2حضور 

 

 
 

?   = 2
9  

در صـورت    

q =2  


q

F K=   

  
  

 
  
  
 

  

  برابر 2

1  برابر
9

ationgroup

  

در حض:            

عدم ح:           

qq
F K

r

′
= 2 

 
 

  | q | =2

، كه ايـن امـر د

C= − μ4


qq

r

′
2

F2

مشترك

)  برابر  3

  ثابت

14(  

.باشد  q1طرف

                  

                  

′
 

q= = ×1
2 2
9 9

 يكديگر باشند،

= 1
Fجديد 9

F

F

( )21
3

?

)23

ث

29/7/01لة اول 

نيروي وارده از ط

F=      برآيند

      برآيند =

Cμ = μ18 4
q خلاف جهت

.  

  

  
  
  
  
 

× =1 36 49  

  

 

 

11  

مرحل(وم تجربي 

برابر ن q2 2ف 

F  

F

Cμ

q1  وq2  برq3

.بطه عكس دارد

F F− =1 3
4 4

F N= 36 

N

qq
F K

r

′
= 2

? q= 4

 مشترك

  برابر  1

جش يازدهم؛ علو

وي وارده از طرف

1وارده از طرف 

له بين دو بار راب

F =3 274 

 

:  

q q=3 14  

?  

( )22   

سنج

شود كه نيرو مي

  

ض بايد نيروي و
  .شود حقق مي

ر با مجذور فاصل

c6 :  

كنيم تعيين مي

    
 

 .رست است
ه زماني محقق م

: q1و  q2ي 

 براي تحقق فرض
ن اين دو بار مح

 .استرست 
ريكي بين دو بار

cmو در فاصله 

 .رست است
 q3  بهq1 را ت
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فرض مسأله

 

نسبت نيروي

توجه كنيد
ناهمنام بودن

در 1گزينه  .5
نيروي الكتر

مقايسه نيرو

در 3گزينه  .5
ابتدا نسبت
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tan α =  

 
q

F K=  

 
? = 

ص وارد بـر    
ه و خـلاف  

qF خالص  

qF خالص  

  مشترك

2
3

ationgroup

F

F
= =2

1

2
3

qq

r

′
2

q =2
3 3
2 2

، نيـروي خـالص
اندازه وارد آن هم

  .د

q = 2
12
3

q
q

|= 3 3

( )2
3
2

?  

14(  

q = ×1
3 3 12 2 

دارند صفر باشد
ت كه نيروهاي و

  .شدها با
باشد ناهمنام مي

x
( )= = 22 4 2

q
| ( )= =22 4

3 6

29/7/01لة اول 

 

 
 

 

 

C= μ15  

خط راست قرار د
ر هر بار آن است

ه نسبت فاصله 2
ها ن  مياني با آن

x c =2 4

q=  =2
4
9

12  

مرحل(وم تجربي 

  .يم

qq
F K

r
= 2 

 
 

F خالص  =
F  خالص 1=

  :گيريم مي

در امتداد يك خ
ي خالص وارد بر
2بت بارها توان 
همنام بوده و بار

cm

C+ μ4
3

سـت و   

  تقارن كامل
  
  
  
  
  
  
  

4  برابر
3

  مشترك

جش يازدهم؛ علو

كني ميرا تعيين  

′

+2 26 8
N1  

در مثلث بهره م 

كه د بار 3بار از 
صفر شدن نيروي

نسب:  كافي است
هاي دو طرف ه

 گلوله يكسـان ا
  .فاوت باشد

 α = β  ت

  برابر 4

( )23   

سنج

q1بر  q2و  

F

F

 =

 =

3

3

4
3
8

α، از تانژانت 

ب 2الص وارد بر 
 طرفي لازمه ص
راي اين منظور ك
 اين شرايط باره

وزن وارد بر دو
ها متف نحراف آن

    
 

q3بت نيروي 

N

N

×4 63
8

 

 .رست است
 نسبت دو نيرو،

 .رست است
د اگر نيروي خا

از. شود صفر مي
گر باشند، كه بر
ن نشان داد در

 .رست است
ريكي و نيروي و

ندارد كه انح جود
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در 3گزينه  .5
براي تعيين

در 4گزينه  .5
شو ثابت مي

سومي هم ص
جهت يكديگ

توا ضمناً مي

در 1گزينه  .5
نيروي الكتر
لذا دليلي وج
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  :جه هستيم

/

,

,

5
2 5  

F
E

q
=    

حـد بـودن   

E K

E K

E K

E K

=

=

=

=

1

2

3

4

  

تـر رقـم    ك   
دازه بـودن   

  

qF خالص  

  

E = ×2 9  

E = ×3 9 

E برآيند  

  
  
  
  

ationgroup

مواجه 13و  12، 5

/

→
→ 

12 13
6 6 5

/E =
×
6

2 1

واح م و تنها هـم 

/

K K
( )

K K
( )

K K
( )

K K
( )

× =

× =

× =

× =

2

2

2

2

1
4
5
2
2 5
2
5
4



 بـه بـار كوچـك
انـد في لازمه هم

q = 3
4
1

(

×× ×
×

9 11
3



(

×× ×
×

9 21
6



E E= −2 3

14(  

5عداد فيثاغورثي 

/F N = 6 5
/

/− =6
5 3 25

1

را در نظر بگيريم

/

K

K

K

K

× 



× 

×


× 

5
8
5
4
2 5
4
5

16

 دو بار و نزديك
از طرف. ي نمايند

x
( )

x

+= 23

)

−

− = ×
9
2 2

1 1
1



)

−

−
× =

9
2 2

1 1
21




KN

C
= 5

29/7/01لة اول 

1 با مضرب 
اعد 2

N

C
+× 65 1

ر SI تبديل به 

E E> =2 1

بر خارج فاصله
نند هم را خنثي

x

+
 = 32

N

C
× =41 1

N

C
× =41 5

13  

مرحل(وم تجربي 

شويد  متوجه مي

ي نيست ضرايب

    E E>3 4

اي واقع ب ر نقطه
باشند و بتوانهم 
  :ها باشد ه

x
x = 3

KN

C


KN

C
5

جش يازدهم؛ علو

با كمي دقت. يم

شده است، نيازي

                  

و بار ناهمنام در
ر خلاف جهت ه

نسبت فاصله 2 

cm3
  :كنيم ه مي

سنج

كني ا محاسبه مي

 ميدان ايجاد ش

.  تر است بزرگ

د شده از دري وا
 طرف دو بار در
سبت بارها توان

را محاسبه  q1ل

    
 

 .رست است

يروي وارد شده را

 .رست است
هدف ما مقايسه

  .كند ت مي

E2 از همه بز

 .رست است
نيروي الكتريكي
 نيروي وارده از

ه آن است كه نس

 برآيند در محل
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ابتدا اندازه نير

در 2گزينه  .5
از آنجا كه ه

مقادير كفايت

در 2گزينه  .6
صفر شدن ن

خورد تا مي
نيروي وارده

حال ميدان
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ت مجمـوع   
C− μ5  را

ضـمناً  . هـد 

 فرض  

E K
r

=  

ف دو بـار،       
تـا  . گـردد    

  

  يد

5
2   

ationgroup

صـورت را بـه  −
Cت ميـدان بـار       

دهـ  بـار رخ مـي   

E E− =1 23

q

r2

ي عمـود منصـف
تـر مـي كوچـك 

E خالص جدي
?

  برابر

14(  

Cμ2گـر بـار    
هـا كـافي اسـت

منام بـودن دو

(E E= −2
1
3 

q
?

q
 = =2

1

 بـا حركـت روي
 ميدان برآيند ك

  .گردد فر مي

  خالص اوليه

29/7/01لة اول 

لـذا ا. شـود  مـي      
كننـد و تنه مـي 

  

 

  

ين در صورت هم
   :ود

) E =1 2

/= 2 5

ولـي. نه اسـت 
 بين دو ميدان،
يدان برآيند صف

هـا   يند آن

ـي بـوده و   

E3  

K
q

(
×

2
 

q =3  
  
  

E خ

14  

مرحل(وم تجربي 

 برآينـد صـفر م
ديگر را خنثي م

E = × 99 1

E = × 55 1
K

E
C

= 5  

ت هم است كه اي
شو برابر مي 3يز 

E1
5
2

دان برآيند بيشين
زاويه با افزايش

ر و در نتيجه مي

ود هستند و برآي

منفـي q3ه بـار    
  .ثي نمايد

E= 12
q

a)
= ×3

2 2
2
= − ≅1 2

جش يازدهم؛ علو

تقـارن، ميـدان
يكد Cμ3هاي 

( )

−

−
××
×

6
1

5 1
3 1




N

C
KN

C
 

تدا خلاف جهت
 حاصل از آن ني

صفر بوده و ميد
شود و هم ب  مي

 حاصل از دو بار

زه و بر هم عمو

A آن اسـت كـه
q  وq2 را خنث

K× q

( a
× 1

2
C− μ14  

سنج

دليـل ت شند، به
ريم، ميدان باره

)2

 
دان دو بار در ابت

، ميدانq1 بار 

حاصل از دو بار ص
تر دو بار كوچك

نهايت، ميدان ي

q  وq2 اندا هم
 

Aلص در نقطه 

q1برآيند ميدان 

| q |
)
 =32

    
 

 .رست است
اندازه با بارها هم

در نظر بگير 3)
  :يم

 .رست است
فرض، قطعاً ميد

برابر شدن 3 با 

 .رست است
يه بين ميدان ح
دان حاصل از د
يدن به فاصله بي

 .رست است
q1ل از بارهاي 
 .هر كدام است

شدن ميدان خا
ل از آن بتواند ب

q= =12 2 1
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اگر تمامي با

) C− μ3 5
محاسبه كني

در 2گزينه  .6
با توجه به ف
توجه كنيد

در 3گزينه  .6
در ابتدا زاوي

اندازه ميد هم
اينكه با رسي

در 3گزينه  .6
ميدان حاصل

برابر ه 2
لازمة صفر ش
ميدان حاصل

Cμ2  
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مانـد كـه    ي 
  .ست

  .آيد ي

فلـزي   تـم 

ationgroup

باقي مـي q3ر 
يدان هر كدام اس

دست مي معدن به

اتهر چه . ا است
 .تر استش

14(  

از با Cμ4تنها 
برابر مي 2ص 

ولاني از سنگ م

فلزهاناا همانند 
بيششيميايي آن 

29/7/01لة اول 

كنند و ت نثي مي
ت و ميدان خالص

 طي مراحل طو

ها ر شيميايي آن
دارد و فعاليت ش

15  

مرحل(وم تجربي 

هم را خن q2ر 
و بر آن عمود است

  خالص

 خالص

  خالص

 خالص

  خالص

آيند، و فولاد ي

  

حاليكه رفتار  در
فلزي بيشتري د

  .هند

  .ستند

)2(شيمي 

جش يازدهم؛ علو

تقارن كامل با بار
اندازه و هم q1ر 

E E= خ 12

E = ×2 خ 9

E = ×2
خ 2

M
E = 5 خ 2

MN
E

C
≅ خ 7

دست مي زمين به

  .شود

.ره، فلز هستند

لزها شبيه بوده
 بدهد، خصلت ف

دهن ت تشكيل مي

  .رابر دو است

 .ت

اي هس دول دوره

  .يسيته است

 ش

سنج

دليل ت به q3ار 
ز آن با ميدان بار

(
× ×99 1

6


N

C
71  

MN

C
N

 

صنوعي از كره ز

رسي مراجعه ش

جود در اين دور

لزها بيشتر به فل
كترون از دست

  .زها است

الكتريكي مثبت

ها بر رفيت در آن

فلز است  بور شبه

جدpصر دسته 

 

ت رساناي الكتري

    
 

 .رست است
از با Cμ5ل از 

 ميدان حاصل از

)

−

−
×
×

6
2 2

4 1
2 1



  .رست است
مصواد طبيعي و 
  .رست است

كتاب د 4صفحه 
  .رست است

عنصر موج 8صراز 
  .رست است
  .رست است

فلز  فيزيكي شبه
تر الك آسان معين

  .رست است
X23 جزو فلز

  .رست است
ها، يون با بار ا ن

  .رست است
هاي ظر لكترون

  .رست است
ها فلز هستند و

  .رست است
سلنيم جزو عناص

  .رست است
 . نافلز هستند
  .رست است

صورت گرافيت به
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ميدان حاصل
بديهي است
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به نمودار ص
در 2گزينه  .6

عنص 3زيرا، 
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در 2گزينه  .7

واصخزيرا، 
مدر شرايط 
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در 2گزينه  .7
زيرا، بور و س
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ي در حال 

  .م است

شـده از   ال   

  
  

  .ستند

ationgroup

الكتروني هاي لايه

يزيم و آلومينيم

 .د

.  

 الكترونـي اشـغا

ن از يكديگر هس

p d=2   

14(  

لاون هسته و در 

مني شتر از دو فلز

يابد ه افزايش مي

  .وجود ندارد

  .شود ل مي

الكترون دارد 5 

لايـه  سـه زيـر    

 

در حال دور شدن

  : ه است

d3. يابد ش مي

29/7/01لة اول 

ها پيرامو لكترون

م و منيزيم بيش

ين در يك گروه

ره اول، هالوژن و

 زنگ آهن تبديل

،d 3در زيرلايه 

 منيـزيم داراي

.الكترون دارند

  . وجود دارد

ها د ن  و كهكشا

 فضا چنين بوده

افزايش (d)رشيد 

16  

مرحل(وم تجربي 

كه ال شود ته مي

عاع دو فلز سديم

ش و از بالا به پايي

در ضمن در دور

دهد و به ش مي

  

s s21 است و د 2

يون پايـدار 12
.  

ا 5خود،  d3ه 

آن دو الكترون 

ل گسترش است

جرام آسماني در
  زحل -ي 

ش فاصله از خور

شناسي ن

جش يازدهم؛ علو

گرفتي در نظر 

رسي، تفاوت شع

يك دوره كاهش

د. ها بيشتر است

  .است 2 

كندي واكنش  به

.ي شهرت دارند

s p s p2 6 22 3 3

Mg : s+2 21 2
.رون وجود دارد

  .دارند

M25 لايه در زير

s4و در زيرلايه 

كيهان در حال 

ب قرارگيري اجر
مشتري -مريخ  

با افزايش (p)يد 

 زمين

سنج

ا مانند كره اتم، 

  . است

كتاب در 13حه 

ها در يك ع كاتيون

ه ز ساير هالوژن

ها برابر رفيت آن

ر هواي مرطوب

فلزهاي اصلي  به

pصورت  ه d6 53

sتروني  p2 62 2
الكتر 8م آن نيز 

ود، دو الكترون د

 Cr24  وMn

دوره است و  هم

دهند كه ان مي

، ترتيب)ن مركزي
-خورشيد  -ره 

ه به دور خورشي

    
 

  .رست است
مدل كوانتومي 
 

  .رست است
صل، سرخ رنگ

  .رست است
ه به نمودار صفح

  .رست است
 به راست شعاع

  .رست است
پذيري فلوئور ا ش

  .رست است
هاي ظر لكترون

  .رست است
با اكسيژن در ن

  .رست است
، pو s دستهي 

  .رست است
 الكتروني آن به

  .رست است
ه به آرايش الكت
ت و در لايه دوم

  .رست است
 در لايه آخر خو

  .رست است
 دوره دو عنصر
  .رست است

نجيب كريپتون

 .رست است
هاي نجومي نشا

 .رست است
زمين(طلميوس 

زهر -عطارد  - 
 .رست است

ش يك دور سياره
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

